€BTymieBcbKa Tamapa AHaToJiiiBHa, BUuTe b MaTeMaTUuKU Yepkacbkoi 3O I-III cT. Ne 7

Bpuzada po6imHuKis 3a d8a muxHi suzomosusa 356 demase

npuyvomy 3a dpyauli muxdeHb 6y/10 BU2OMOB/IEHO y 3 pasu
6inbwe demanel, Hix 3a nepwud. CKinbKu demaneli 6yno
BU20MOB/IEHO 3a Nepwuli MuXoeHsb ?

o) e oy 22 (o)

X+3x=356
4x=356
x=356:4
x=89

Bionogidb: 89 demasiell.

Bpyc 3aB0o0BX KU 456 M po3pi3asiu Ha mpu YyacmuHu, npu4yomy
nepwa 4acmuHa y 4 pa3u doswa 3a mpemio, a opyaa - Ha 114

doswa 3a mpemio. 3Halidimb O0BXUHY KOXHOI YacMUHU.

4x+x+114+x=456
4X+x+x=456-114
6x=342 :
Xx=342:6
x=57

4x (m)

x+114 (m)
1 vactuHa: 4-57=228 (m)

2 yacTuHa: 57+114=171 (M)ﬁ/x_ (M)

3 yactuHa: 57 (m)

Bionosiob: 228 m, 171 m, 57 m.

Mepumemp npsiMoKymHuka dopisHioe 12,4 cm, 0dHa 3 lio2o
cmopiH Ha 3,8 cm MeHwa 8i0 dpyaoi. 3Halidime naowsy
nNpSIMOKYMHUKa.

2(x+x+3,8)=12,4
P=12,4 (cm)|X (cm)4x+7,6=12,4
4x=12,4-7,6
4x=4,8

x=4,8:4

x=1,2

x+3,8 (cm)

1 cTopoHa: 1,2 (cm)
2 cTopoHa: 1,2+3,8=5 (cm)
$=1,2:5=6({a|

BionoBiob: @

Y Bacunbka i Mawi 6yn10 nopigHy epouwell. Konu Bacusibko
Kynus KHUXKY 3a 14 2pH, a Mawa XypHan 3a 6 2pH, mo

y disyuHu 3anuwunock epowell y 3 pasu 6inbuie, HiX y Xxaon4t
CKinbKu e2pouweli 6y/10 8 KOXHO20 3 HUX cnoYamky?
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3(x-14) = x-6 ¢~
3(x-14)=x-6 ﬁ
3x-42=x-6
3X-X=-6+42
2x=36
x=36:2
x=18

Bacunbko: 18(rpH)
Mawwa: 18 (rpH)

Bionosiob: 18 2pH.

B odHomMy ssujuKy 6yno 8 7 pasis 6i/ibwe anesibCUHIB, HiX

y 0pyaomy. Konu 3 nepwo2o sijuka 835/1u 38 ane/ibCUHIB,

a 3 0pye020 - 14, mo 8 Opy2omy 3a/1UWU/IOCh HA 78 ane/lbCUHit
MeHuwe, Hix y nepwiomy. CKifibKuU ane/ibCUHig 6y/10 8 KOXHOMY
AWUKy cnoyamky?

7x-38=x-14+78
TX-X=-14+78+38

6x=102 1 Aawwmk: 7-17=119
2 47
x=102:6 S
x=17
Bionosiob: 17 i 119.

3a 3 pyyku i 5 onisyis 3annamunu 6 2pH 85 Kon. CKinbKu
Kowmye 00Ha py4ka i CKilbku 0OUH o/liBeyb, IKWO osliseyb
deweswull Bi0 pyyku Ha 55 kon?

3(x+55)‘ ‘ ‘ +5Xx

3(x+55)+5x=685
3x+165+5x=685
3x+5x=685-165

8x=520

x=520:8

X=65

Pyuka: 65+55=120 (kon)
OniseLp: 65 (kon)

Bionosiob: 120 Kon, 65 Kon.



